

“做特种兵”梦想成真 新片将演缉毒警

黄景瑜：《红海行动》圆梦 给我正能量

2016年，从一个默默无闻的模特变成粉丝近两百万的偶像明星，黄景瑜仅仅用了两个月的时间，彼时他就曾接受过新京报“演员新势力”栏目的采访。

他曾告诉记者，他最大的遗憾是没有去当兵，当特种兵。“当兵是我从小梦想。”因为他总想保护周围的人，骨子里就有一股子正义感。

截至记者发稿，电影《红海行动》票房已突破33亿元，这不但开启了黄景瑜演艺事业的新高峰，“这也算是圆了我的愿望。我本身就喜欢战争题材的电影，也特别喜欢特种兵，能演这类角色，我很兴奋，穿戴上这么先进的装备，在这样一个虽然是模拟的，但是已经很接近于真实的战场上，这就是梦想啊！”

至于未来计划，黄景瑜称，“这一年应该都是在拍戏。”他说，他是个没有规划的人，“重点是把眼前的工作干好，不管是做演员，还是做个普通人，总之，做个好人吧。”



黄景瑜说狙击手的训练要配合呼吸和心跳。

1 第一次演电视剧 ——“稀里糊涂拍的”

2016年3月，我第一次演电视剧《半妖倾城》，饰演努尔哈齐。那个时候刚做演员，都还没有经纪人。是之前公司的一个人推荐我去的，他跟我说这是于正老师的戏，我也不知道于正是谁；他们又跟我于正老师之前拍过什么

戏，我也都不知道；大家跟我说这个戏很好，你应该去，我当时也无所谓，就觉得有空就去呗，稀里糊涂就把戏拍完了。那个时候我刚拍完网剧，已经有很多人知道我了，但也是一个很迷茫的时期。

2 第一次做真人秀常驻嘉宾 ——“真的有发脾气”

2016年5月，我第一次做真人秀《约吧！大明星》的常驻嘉宾。最开始录的时候有点蒙，因为我之前没录过真人秀，不知道真人秀应该是一个什么状态，而且当时跟其他艺人也没那么熟，也都是录节目才认识的。所以有几次我在真人秀里面真的有发脾气，或者是为人家鸣不平。后来大家看到的其实还好，但我录的时候并不知道不应该在真人秀里面

发脾气。我也不是在工作上发脾气，其实就是在那件事上有点急，现在回想起来，当时也是年轻不懂，傻傻的。真人秀既是一件真实发生的事情，同时又是综艺节目的一种，还是要给观众看的，所以到现在我也没有理解，在一个真人秀里面我到底应该是认真，还是不应该那么认真。

3 第一次参演电影 ——“话都不会说了”

2016年8月，我第一次参演电影《枪炮腰花》，饰阿蒙。对于我来说挑战挺大的，相当于让一个圈外人与成熟、专业的团队合作，走位、镜头、灯光，一切我都不懂。刚开始拍的时候，就是不知所措，我自己都能感觉得到我在镜头前有多么紧张，手脚都不知道放哪，不知道应该什么表情，话也不知道怎么说。跟我对戏的

又是王千源老师，公认的实力派，我压力就更大了。源哥真是很厉害，他前一秒还在跟你聊天，一喊开始立刻就进入角色了。我是对周围所有的环境不适应，也不相信自己是那个人物，这种状态持续了两天。最开始对于我来说是不合格的，大概拍到二十天的时候我就很适应了。

4 第一次演军人 ——“坐车坐到想砸车”

2017年2月1日，正是大年初五，我登上飞机准备奔赴摩洛哥参加电影《红海行动》的拍摄。在《红海行动》中，我饰演一名中国特种兵，而饰演这样的角色也是我一直以来的梦想。所以，我既兴奋又激动。

摩洛哥与北京，有8个小时的时差，刚到时，我凌晨两三点就一定会醒过来，早上六七点就要开始训练，一直到太阳落山。“然后有一个小时的休息时间，大家再集体到健身房训练体能。”

我在电影中饰演的顾顺是名狙击手，“对于一名特种兵来说，只有每一项技能都掌握得非常熟练后才能去申请成为狙击手，所以最初，大家训练的都一样，比如手枪、步枪的操作。”练到后期，我会专门进行一些狙击手的训练，“狙击手开枪很有讲究，需要配合呼吸、心跳，让身体静止到零点几秒，然后扣动扳机。因为呼吸和心跳任何一点微微的浮动都会让你打出的子弹偏离，所以训练时会特别考虑这方面，怎么能让观众看出来你在控制呼吸和心跳。”

因为最初的训练都是基本功，练多了，当初的兴奋就变成了枯燥，“光掏手枪我们就练了两天，我不懂为什么要练两天。”

到了真正实拍，我才发现“真的是需要花时间和枪待在一起，才能让这把枪看起来是你的”。原本的训练都是在废弃的

工厂里进行的，“我只需要找一个隐蔽的地方，趴在那里，而且用的都是假枪。那个时候跟你讲心跳和呼吸其实觉不出什么。实拍后，要跑很远路、爬山，或者吊威亚从两个楼之间荡过去，然后立刻进入狙击状态，那个时候才是验证之前训练的”

战争场面的拍摄牵扯的部门很多，所以实拍的时候我压力更大，“一千多个人忙几个钟头就为了你一个镜头。一场爆破戏，埋一次炸药就好几个小时，测试、调配，埋太多会炸伤人，埋少了又炸得不够漂亮，所以一定要把自己的状态调整到最好，去开那一枪。”

整部电影是顺拍的，也就是按照电影故事发展顺序拍摄的，所以第一场狙击的戏是在城市里解救撤离被困的中国公民，情节相对没有那么紧张，“后来变成了遭遇战，被人家埋伏，就比较狼狈了。所以我要在很狼狈的情况下，保持住狙击手的冷酷，但又不能太冷酷了，因为已经被人家打成那样了，如果没有波澜也不真实。”

因为摩洛哥真的是挺远的，交通也不太发达，从国内到那边单程就要40多个小时，回来一趟太可怕了，后来我已经坐车坐到想下来砸车了。而且那边没网络，每天都要拍戏，我本身也不太喜欢发微博，所以就像蒸发掉了。

5 第一次主演电视剧 ——“没那么蒙了”

2017年8月，我第一次主演电视剧《结爱·千岁大人的初恋》，饰贺兰静霆。之前主演的是网剧，所以这算是第一次主演电视剧吧，没有那么蒙了，很顺

利。这部戏的导演陈正道很棒，我特别喜欢他，也特别喜欢听他讲故事，所以整个感觉特别好，我对这部戏的期待很高。

6 进组拍摄电影《破冰行动》 ——“演正剧是我的荣幸”

2018年3月，我进组拍摄电影《破冰行动》。《破冰行动》是一部缉毒题材的电影，也是公安部大力支持的戏，剧情中没有那么多感情戏，主要讲的还是破案，我也没想到我能去演这种正剧。说来

也是赶巧，从《红海行动》到《破冰行动》都是主旋律电影。我很开心，能出演特种兵、警察这类正能量的形象，我感到特别荣幸。

据《新京报》